

新闻稿

科莱恩在中国建设高性能无卤阻燃剂生产工厂

- 斥资 6000 万瑞士法郎，显著提高科莱恩 Exolit® OP 系列阻燃剂产能
- 本土化生产将更好地服务中国快速增长的电气和电子设备行业
- 投资将进一步扩大科莱恩中国版图，并于 2023 年将现有大亚湾基地打造成真正的战略性基地

瑞士穆顿兹 / 中国上海, 2021 年 12 月 22 日

科莱恩，专注、可持续、创新的特种化学品公司今日宣布将在广东省惠州市大亚湾的现有基地新增建设 Exolit OP 阻燃剂在中国的首座生产工厂。通过构建本土产能，科莱恩大大提高为中国客户提供解决方案的速度。在快速增长的电气和电子设备行业，特别是电动交通、5G 通信技术和交通运输行业的推动下，科莱恩的创新、可持续阻燃剂在中国和其他亚洲市场的需求迅速增长。

“中国是科莱恩增长最快速的地区之一，其发展势头在未来也将持续。通过投资 6000 万瑞士法郎构建产能，为本土客户提供创新、可持续的 Exolit OP 阻燃剂，我们将进一步扩大在中国的版图，继续巩固我们在本地市场的地位。”科莱恩首席执行官康睿德（Conrad Keijzer）表示。

科莱恩的大亚湾生产基地目前还包含了其在亚洲的首座乙氧基化工厂，为科莱恩护理化学品业务领域的本土制药、个人护理、家居护理和工业应用行业的客户提供服务。

这项投资符合科莱恩针对中国的增长战略——通过版图扩张、改善客户体验、创新驱动以支持中国向可持续发展转型，中国版图扩张发挥着尤为关键的作用。为此，公司已经进行了一系列投资，包括最近启用的上海科莱恩一体化园区，科莱恩与天罡助剂在沧州新建的先进合资工厂，以及将于 2022 年投产的嘉兴 Catofin® 催化剂工厂。通过将大约 35% 的增长资本支出 (capex) 分配给中国，预计到 2025 年，中国在集团的销售份额中的占比将从 2020 年的 10% 增长至 14% 左右。

“我们对在中国建立生产工厂感到非常兴奋与自豪。通过贴近中国客户进行生产，我们能够加强合作，根据客户的发展需求设计定制化的解决方案，并显著缩短交付周期。同时，在德国 Knapsack 现有工厂的基础上，新工厂也是对我们整体生产网络的有力补充，我们全球的客户都会因此受益。”科莱恩添加剂业务单元全球总裁布莱吉（Francois Bleger）表示。

今天举行的动工典礼标志着新生产工厂的建设正式启动。建设将尽可能使用本土资源。项目将于 2023 年竣工并投入使用。项目完成后，科莱恩也计划通过本土采购原料来满足在中国的本土生产需要。

科莱恩 Exolit OP 系列阻燃剂基于二乙基次磷酸铝（DEPAL），有别于卤系阻燃剂，它经验证具有卓越的环境和健康属性，并以此被赋予科莱恩 EcoTain® 可持续性标签，具有公认的更好的生态毒理学特性。Exolit 无卤阻燃剂提供独特的防护可能性，为智能手机和电脑等电子设备提供防火性能，减缓火势和烟雾。在基础设施领域中，随着电动交通的发展，Exolit® OP 系列阻燃剂将在电池系统和其他电动汽车部件及充电设施防护等方面发挥关键作用。5G 技术的普及使得新一代用户设备将配备更密集、技术更复杂的基础设施，这些都需要创新的阻燃剂来保护。

20 世纪 90 年代，科莱恩发明并不断开发了以有机次磷酸盐为基础的新型阻燃剂技术。科莱恩一直通过专利组合保护这项创新技术，其中包括全球 500 多件有效专利和专利申请，保护基于次磷酸盐的阻燃剂及相关聚合物组合物，并应用于相关零部件和终端产品，比如插拔连接器、电路板、电子封装胶、电源插头、LED 外壳、电容器外壳、手机充电线、发动机罩等。无论是在中国还是在其他国家，科莱恩从未将其受专利保护的技术授权给其他制造商生产上述阻燃材料。



动工仪式在惠州大亚湾项目现场和位于上海的科莱恩一体化园区分别举行。（图片来源：科莱恩）

全球贸易媒体关系

Stefanie Nehlsen

电话 +41 61 469 63 63

stefanie.nehlsen@clariant.com

中国媒体关系

何玮

电话 +86 21 2248 30 85

echo.he@clariant.com

欢迎通过 [Twitter](#)、[Facebook](#)、[LinkedIn](#)、[Instagram](#)、微信公众号“科莱恩方程式”和“科莱恩解决方案”关注我们。

欢迎阅读我们在 [Moleculist](#) 上的最新博客。



科莱恩方程式



科莱恩解决方案

®是科莱恩商标，已在多国注册。

www.clariant.com

科莱恩是一家专注、可持续和创新的特种化学公司，总部位于瑞士巴塞尔附近的穆顿兹。截至 2020 年 12 月 31 日拥有约 13 235 名员工。2020 财年持续经营的业务销售额为 38.6 亿瑞士法郎。公司按照以下 3 个业务领域进行财报汇报：护理化学品、催化剂以及自然资源。科莱恩的企业战略以“创新化学成就天人和谐”为宗旨，体现了将客户导向、创新、可持续和人统筹发展的重要性。

请前往 www.clariant.com 或 www.PressReleaseFinder.com 下载该新闻稿和相关照片。